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a koreográfiái verseny első diját györgyfalvay Katalin, a 
vasas muvászegyütes-, a második dijat e, a. hajkin a szovjetu­
niódéi! jaroszlávl , ,volzsanka,, együttes a harmadik dijat 
tímár sándor a vegyipariak bartók táncegyüttes koreográfusa 
kapta.
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á esertemdeárl áe kiadásért • vesárigaagatá *felel,.

belföldi 

1973. Julius 22.

II
m t 1 Íreka nézők szavazatai alapján a közönség dijait a csehszlová­

kiai kassal vaskomblnát #77,zelezlár együttese, a szovjetunióbe- 
11 jaroszlávl volzsanka együttes és a nagydljas bulgáriai ruszel 
naiden kirov együttes nyerte et./mtl/
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i mHbb. 1. a civilizációs ártalmakról beszól a telefondoktor 

1 vt/pé/e sző -ezbb 54. a belföldi szerkesztőséé híreinek jegyzéke 18 ó»ától 

11 La

48. partizán emléktáblát avattak
49. győri filharmonikusok tihanyban 
50 Idő
51. gyulai várszínház
52. anna bál harkányban
53. nemzetközi szakszervezeti népltánc fesztivé
54. hírjegyzék

1973. Julius 22.
néhány régen Ismert, viszonylag ritkán jelentkező beteg- 

g napjainkban igen gyakori, ezeket tulajdonképpen civilizá­
ciós ártalmakként is emlegetik, a tüdőrák például régi vesze­
delem, de korábban sokkal ritkábban fordult elő, mint korunk­
ban. a balesetből eredő halál csak tört hányada volt a jelen­
leginek. a szívinfarktus sem ujkeletű, korunkban azonban 
ijesztően gyakori, és # kevésbé koros embereket Is sújt

a civilizációs ártalmak körébe sorolható a magas vérnyo­
más, az érelmeszesedés, s az egyre gyakoribb cukorbaj. a teg- 
gyakoriöb gondot a civilizációs betegségek közül a szív- és ér­
elváltozások Jelentik, kialakulásukat nagymértékben idézi elő 
az izgalom, éppen ezért alapvetően fontos a testi-lelki harmó- 
nla megteremtése, az ésszerű táplálkozás, a környezeti hatások­
hoz való rugalmas alkalmazkodás - vagyis: lényegiben a helyes 
életmód, tulajdonképpen ezek a legcélravezetőbb módjai a civi­
lizációs károsodások megelőzésének.
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I minderről részletes tájékoztatást hallhatnak az érdeklő­
dők a Julius 23. ás 29. közötti héten a telefondoktortól,vál­
tozatlanul a 171-925-ös számon, /mtl/ miti

készült az mtl belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: lakatos erzsébet
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ob. 3. borús vikend 

vi d/f k/e kz 1973. Julius 22.
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bb. 2. uj tájékoztatót Jelentetett meg a szombathelyi megy 

vld/e -ez
könyvtár

1973. Julius 22.
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bb. 4. negyvenezer vendág szegeden 

vld/e kz 1973. Julius 22.

a hát végén mintegy.40 000 vendág érkezett szegedre, 
szabadtári játékok soromé vő előadásainak, az ünnepi hetek 
kiállításainak ás szórakoztató rendezvényeinek megtekintésé­
re. az idegenvezetők a hazaiak mellett bolgár, csehszlovák, 
lengyel és ndk-bell turistacsoportoknak mutatták Be a vá~ ~ 
rost, az építészeti érdekességeket, a műemlékeket, sokan ke­
resték fel az egyet ml füvészkertet 
nyári virágpompája ellett most bon 
indiai lótuszok is.

a
■

I

ahol a hazai növények 
ák szirmukat az C&

S.i

1a fogadalmi templom több mint tízezer sípos orgonáját ~ 
péntektől naponta megszólaltatják az érdeklődőknek, sokan te­
kintették meg a zsinagóga impozáns épületét is. a külföldiek" 
legtöbbje felkereste a tlszapartl halászcsárdákat és a folyó­
menti strandokat.
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m
a » apingben, a 

lásolás 01
• az

növelte 
jegesen 

pl hetek eseményéire, s 
szolgálat keretében mag 
biztosítani, /mtl/
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érkezett aza 5
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bb. 5. tartalékosok honvédelmi versenye 

vld/e kz 1973. július 22.

vasárnap bonyolították le a Somogy megyei tartalékosok 
honvédelmi versenyének a döntőjét, a kaposvár melletti tö- 
röcskel-tó térségében összegyűlt 16 csapat tagjait bóczán ~ 
andrás alezredes, az mhsz megyei titkára Üdvözölte, két kor­
csoportban - 35 éves korig és azon felül - indultak el a 
3-3 fős csapatok a versenyfeladatok végrehajtására, többek 
között tereptani ismeretekből, sportpisztoly, kispuska lövé­
szetből, vegyileg szennyezett terepszakasz leküzdéséből, ké­
zigránát-dobásból és gumicsónakkal történő víziátke lésből 
kellett bebizonyitaniukVfelkészültségűket. a versenyfelső he­
lyezettjei részt vesznewi majd áz“ országos vetélkedőn, /mtl/
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öfa* 9. telt ház a körösvldék melegvizü strandjain 

vid/e kz :
1973. július 22.

» ivIílLeg*?rr<5bb nyári vasárnapja köszöntött július 22-
én a körösök völgyére, a városokból és a falvakból aki csak 
tehette, iparkodott a szabadba, már kora reggel autó- és mo-~ 
torkerékpár-karavánok lepték el a melegvíz# és a szabadetrán- 
dók felé vezető utakat, több mint ötvenezren találtak feüi« 
dülést a termálfürdőkben, illetve a körösök fürdésre, csőna 
Kázásra kijelölt szakaszain, legtöbben a gyulai vérfürdőt 
keresték fel. már a reggeli órákban ,,telt ház,, volt, több 
mint 15 OOO hazai és külföldi vendégnek nyújtott kellemes 
kikapcsolódást a várfürdő nyolc medencéje, a 26 hektáros év­
százados parkja és a vár előtti csónakázótó, hasonló nagy " 
forgalom volt gyopárostón, szarvason és békésszentandráson."" 
a, körösök partján többezren hódoltak horgászszenvedélyüknek.

Mi&i

%0-.'v:

:;í '
bb. 10. fürst emlékünnepség 

vid/e kz m1973. jullus 22.

hagyomány már, hogy vas megye szombathelyi járásának 
fiataljai minden évben juliálist rendeznek rum községben.zz 
idén vasárnap tartották meg a nagyszabású találkozót, a fia- 
tavfi : a kora reggeli órákban vonattal, autóbuszokkal érkez­
tek a községbe, az események fürst sándőr szülőházánál 
dezett ifjúsági nagygyűléssel kezdődtek, várhelyi Iván, « 
szombathelyi járási pártbizottság osztályvezetője emlékezett 
meg a nagy forradalmárról, a közelgő berlini vllágifjusági 
találkozó jelentőségéről és az 51. nemzetközi szövetkezeti 
napról, amelyet ebben a hónapban ünnepeltek világszerte.

ezután a kisz-szervezetek küldöttei koszorút helyeztek 
el fürst Sándor emléktáblájára, majd megkezdődött az egész 
napos szórakozás, a kulturális és sportműsor, a találkozó 
jő alkalom volt arra is, hogy a kisz-szervezetek elmélyít- " 
sék kapcsolataikat, a"fiatalok ‘ * 
zett tapasztalataikat. '

0

I®

ren- • s,s:
a

#

0^teszer-

a juliálls a község művelődési otthonában vidám bállal 
fejeződött be. /mtl/
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bb. 6. ifjúsági nagygyűlés bodajkon 

vid/e kz 1973. jullus 22.

Mi a bodajki úttörőtáborban vasárnap befejeződött a fejér 
megyei dolgozó fiatalok vit jegyében megtartott találkozója, 
kétezer ifjúmunkás részvételével délelőtt ifjúsági nagygyű­
lést rendeztek, kersák ferenc, az mszmp fejér megyei bizott­
ságának titkára mondott beszédet, méltatta az ismerd meg 
megyédet,, kisz-akció hasznosságát, majd a közelgő x. világ- 
ifjúsági találkozó jelentőségéről beszélt, ezen ^nagygyűlé­
sen búcsúztatták el fejér megye vit-küldötteit is.

-1

m a bodajki ,,kis vit,, az ipari és mezőgazdasági kisz- 
szervezetek találkozójával folytatódott, majd a kétnapos 
sportversenyek döntőire került sor. a délutáni órákban érté­
kelő záróünnepséggel zárult a kétezer fejár megyei ifjúmun­
kás bodajki találkozója, /mtl/

Isi
I 
I

bb. 7. honvédelmi nap békéscsabán 

vid/e kz 1973. július 22.

az mhsz fennállásának negyedszáz ados jubileuma alkalmá­
ból honvédelmi napot rendeztek vasárnap a békéscsabai repü­
lőtéren. több mint tízezren vettek részt a himnusszal kezdő­
dött disz ünnepségen, s tekintették meg a repülők és a heli­
kopterek' bemutatóit, szerepelt a programban kötelék- és müre­
pül és, női, illetve férfi egyéni repülés, ejtőernyős ugrás, 
könnyű-, közápkönnyü- és nehéz helikopteres bemutató és rá- 
diőlrányitásu modellezés, az eseményekben gazdag honvédelmi 
nap haditechnikai kiállítás megnyitásával ás harcászati bemu­
tatóval zárult, /mtl/p

! ;

P bb. 8. filmforgatás agárdón

vid/e kz 1973. jullus 22.

a velencei tó partján a televízió forgatócsoportja uj 
játékfilmet készít, bednai nándor rendező irányításával a 
,,z. elemér nagy napja,, cimü tv-fllm külső felvételeit ve­
szik fel. a film első jelenetei agárdon, a strandon játszód­
nak, őze Lajos, Kovács István, gór nagy mária és káló flóri­
én szereplésével, a forgatócsoport tíz napig dolgozik agár- 
dón, majd a műtermi felvételekre kerül sor. /mtl/
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# Ibb. 11. Időjárásjelent4s
kz/2 :$•IE 1973. július 22.

a meteorológiai Intézet jelenti 1973. július 22-án, 
vasárnap 13.00 órakor:

záporok, zivatarok

nyugat-európát, valamint az alpok térségét ,a német­
lengyel síkságot hűvösebb óceáni levegő árasztotta el. Így 
ezeken a területeken változékony az idő, sokfelé esik az 
eső, záporő, helyenként zivatar kíséretében, a nappali fel­
melegedés gyengült, szombaton a maximum hőmérséklet 1.3 
fokkal alacsonyabb volt, mint az elmúlt tíz év átlaga, az 
említett levegő lassan kelet felé tolódik, ezért a kárpát- 
fóddencében is változékonyabb lesz az időjárás, záporok, zi­
vatarok kialakulására számítani kell.

bb. 12. hazaérkezett Irakból a magyar pártkUldöttség 

1 kz/fk/eII 1973. Julius 22.

hazaérkezett Irakból az ország nemzeti ünnepének bagda­
di rendezvényein rész tvett magyar pártkUldöttség. a delegá­
ciót borbándl János, az mszmp központi bizottságának tagja, 
a központi bizottság osztályvezetője vezette, a delegációt 
a ferihegyi repülőtéren kozári józséf, a párt központi bi­
zottságának osztályvezetője fogadta, jelen volt az érkezés­
nél m.i. jumma, az iraki köztársaság budapesti nagykövete. 
Alti/ —

m
m *

i

|§ ■<%

m I

I bb. 13. megnyitották a 14. szegedi nyári tárlatot 

vid/e kz #1973. július 22.

szegeden a mórá ferenc muzeum horváth mihály utcai kép­
tárában vasárnap dr.slmő jenő művelődésügyi miniszterhelyet­
tes megnyitotta a 14. szegedi nyári tárlatot, az ünnepi hetek 
e legjelentősebb képzőművészeti rendezvényén csaknem 200 al­
kotó 330 müve került közönség elé. festmények, táblaképek, 
grafikák, szobrok, iparművészeti tárgyak egyaránt megtalálha­
tók a kiállításon, a megnyitón átadták a tárlat dijait is. i 
szegedi városi tanács alkotói diját melocco miklós szobrász­
művész kapta meg. a fesztivál intéző bizottságának diját csiz­
madia zoltán festőművésznek Ítélték, a szakszervezetek csong- 
rád megyei tanácsának diját dorogi Imre festőművész nyerte el, 
rajtuk kívül pataki józsef, szurcsik János és vincze andrás 
festőművészek részesültek nivódijban.

a szegedi nyári tárlatot szeptember 16-ig tekinthetik 
meg az érdeklődők, /mti/

1
hazánkban szombaton általában kevés volt a felhő, 10-14 

órán át sütött a nap. a hőmérséklet napközben 28-32 fokig 
emelkedett, a délutáni órákban előbb a dunántulon, később az 
ország többi részén is szórványosan záporok, zivatarok ala­
kultak ki. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége 
általában a csapadéknyom és 5 milliméter között volt, a dti­
nin tűi északi részén elérte a 10-15 millimétert, de farkasgye- 
püh 17, Sümegen 18, körmenden 25 millimétert mértek, hajnalra 
13-20 fokig hűlt le a levegő, délelőtt a dunántulon erősen 
felhős Idő volt, helyenként eső, záporeső esett, keleten vál­
tozóan elhős volt az ég, 11 óráig eső nem esett, a hőmérsék­
let 11 órakor nyugaton 17-22, máshol 24-28 fok között volt.

m
I LEmm
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1

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 26
mint a százéves átlag, ma 12 

24 fok, a tengerszlntre át-
fok volt, 4.2 fokkal magasabb, 
órakor budapesten a hőmérséklet 
számított légnyomás 758 milliméter, gyengén süllyed.SE

Ai
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balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 24s bb. 14. felhőszakadás egerben 

vid/fk/e kz
fok volt.

8B
1973. július 22.

viharos szállel kísért felhőszakadás zúdult vasárnap dél­
után egerre és környékére, fél háromtól fél négyig szinte viz- 
asés-szerűen zuhogott az eső. az utcákon hosszabb ideig pata­
kokban folyt a viz. a városon átkanyargó eger-patak vizszint- 
je rövid idő alatt 3-4 méterrel emelkedett.
/folyt.köv./
16.42/e

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap erősen felhős idő, többfelé ismétlődő esővel, 
záporesővel, zivatarral, hétfőn változóan felhős idő. szór­
ványosan kialakuló záporral, zivatarral, mérsékelt, időnként 
élénk nvugati, északnyugati szél. zivatarok Idején átmeneti­
leg széierősödés. a nappali felmelegedés gyengül. várható 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13-18, legmagasabb nap­
pali hőmérséklet hétfőn 23-27 fok között.

duna vízállása budapestnél 250 centiméter, /mti/
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sp. 15. budapesti interjú a brit munkáspárt főtitkárával - 
elutaztak angol vendégeink

t tf/fk/e kz

tóth ferenc, az mti tudósítója jelenti:

vasárnap délután elutazott budapestről rónáid hayward, 
a brit munkáspárt főtitkára és felesége, valamint jamer Cal­
laghan, a munkáspárti árnyékkormány külügy- és nemzetközös­
ségi minisztere és felesége, az angol munkáspárti vezetők 
bencslk Istvánnak, a hazafias népfront országos tanácsa fő­
titkárának meghívására négy napig tartózkodtak nem hivatalos 
látogatáson magyarországon.

az elutazás előtt a ferihegyi repülőtéren rónáid hayward 
főtitkár az alábbiakban nyilatkozott a Látogatásról:

- magyarországi tartózkodásunk során - miután találkoz­
tunk házigazdánkkal, bencslk István főtitkárral - fogadott 
bennünket kádár János, az mszmp központi bizottságának első 
titkára, akivel több mint másfél órás megbeszélést folytat­
tunk. mindenekelőtt népeink együttműködéséről, az országaink 
közötti kereskedelmi és kulturális kapcsolatok fokozásának 
szükségességéről volt szó. e témákon túl kicseréltük vélemé­
nyünket az európai együttműködésről és a világ sorsproblémái- 
rol. részünkről hangsúlyoztuk, hogy a brit munkáspártnak bi­
zonyos fenntartásai vannak az európai gazdasági közösséget 
illetően, ml nem úgy szemléljük kontinensünket, mint kilenc 
ország földrészét, hanem úgy tekintjük eurőpát, hogy az vala­
mennyi - a kontinenshez tartozó - ország közössége.
/folyt.köv./
17.50/e

1973. Julius 22.
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bb. 16. felrobbant a háborúból visszamaradt gyutacs 

vld/fk/e kz

vasárnap esz térgomban a nagy-dunánál horgászott pallagi 
csaba 17 éves és hajós Sándor 8 éves tokod-altáról lakosok. 
már éppen hazalndultak, amikor a parton - amely normális víz­
állásnál a duna medrét képezi még - egy háborúból visszama­
radt gyutacsot találtak, pallagi felvette és a kezében fel­
robbant. ujjait összeroncsolta, arca és szeme szilánkokat ka­
pott. a súlyosan, de remélhetően nem életveszélyesen megsé­
rült fiatalembert a mentők budapestre szállították, fiatalab­
bik társa könnyebb sérüléseket szenvedett, őt a dorogi kór­
házban ápolják, /mti/

1973. Julius 22.

18.10/e - 9

bb. 15. /budapesti interjú folyt./e

elmondhatom - jelentette ki rónáid hayward -, hogy magyaror­
szági megbeszéléseinken igen sok vonatkozásban és kérdésben 
egyetértettünk kádár jánossal és mindazokkal a vezetőkkel, 
akikkel módunkban volt találkozni és véleménycserét folytatni.

ezt f?z alkalmat is, hogy köszönetemet fejezzem ki 
t.««2nyíiUt1ái ne*fber azoknak, akikkel magyarországon találkoz-
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bb. 17. a vietnami párt- ás kormányküldöttség a balatonjQál 
t bc/fk/e kz 1973. Julius 22.

a vietnami párt- és kormányküldöttség, amely pham van 
dong-nak, a vietnami dolgozók pártja politikai bizottsága 
tagjának, a vietnami demokratikus köztársaság miniszterta­
nácsa elnökének vezetésével tartózkodik hazánkban, vasárnap 
a balaton nevezetességeivel ismerkedett.

a vietnami vendégek hajókirándulást tették a tavon, 
majd balatonfüredre és tihanyba látogattak el.

társaságukban volt fock Jenő, az mszmp politikai bizott­
ságának tagja, a minisztertanács elnöke, marjai József kül- 
ugyminlsztorhelyéttes és jakus Jenő, a magyar népköztársaság 
hanoi nagykövete, /mti/

bb. 18. halálos közlekedési balesetek 

1 tf/fk/e kz 1973. Julius 22.

___ pdta meg az elsőbbséget tárcái községben a kerékpá­
ron közlekedő huszta Lajos 69 éves nyugdíjas egy személygép­
kocsinak, s baleset következtében a helyszínen meghalt.

. _ kerékpárjával szabálytalanul kanyarodott hódmezővásárhe-
lyen oláh János 67 éves kertészeti dolgozó - elütötte egy mo­
torkerékpár, s a helyszínen meghalt.

baloldalára és a vele szemben szabályo- 
an közlekedő tehergépkocsinak ütközött a gyöngyös és hort 
özötti utón a motorkerékpárral haladó pető sándor 19 éves
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18.45/e 10 -
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bb. 19. tűzkárok 

1 tf/fk/e kz 1973. Julius 22.

a Szolnok megyei kétpó községben a szabadság tsz mint­
egy 20 katasztrálls hold lábon álló buzázát tűz pusztí­
totta el, mert - szakértők első megállapítása szerint - egy 
vontatóból szikra pattant a kalászok közé. a kár 135 000 fo­
rint.

öngyulladás következtében lángba borult a csákánydorosz- 
lói kossuth tsz egyik cseréptetős pajtája és a tűz martaléka 
lett a benne tárolt 20 vagon szálastakarmány, kétszázezer 
forintra becsülik a kárt. /mti/

bb. 20. belpolitikai híreink jegyzéke 1973. Julius 22-én 

kz/e

1. telefondoktor
2. a szombbathelyi könyvtár uj tájékoztatója
3. a balaton Idegenforgalma
4. negyvenezer vendég szegeden
5. tartalékosok honvédelmi
6. ifjúsági nagygyűlés
7. honvédelmi nap
8. filmforgatás
9. a körösvldékl strandok 

10. fürst emlékünnepség 
tt. időjárás
12. hazaérkezett a magyar pártküldöttség
13. a 14. szegedi tárlat
14. felhőszakadás
15. budapesti interjú
16. felrobbant a gyutacs
17. vietnami párt- és kormányküldöttség
18. halálos közlekedési balesetek
19. tűzkárok
20. hirjegyzék 
/mti/

1973. július 22.

versenye

vége

18.47/e 11 -
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